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PROTOKOL ORGANIZACIJE RADA OŠ JOŽE HORVATA KOTORIBA U UVJETIMA POVEZANIM S 
COVID-19  u šk. god. 2020./21. 

 

 

Nastava za sve učenike u školskoj godini 2020./2021. počinje 7. rujna 2020. 

 

 

U školu ne dolaze 

 Učenici koji su zaraženi s COVID-19  ili kojima  je izrečenu mjera samoizolacije. 
 Učenici koji imaju simptome COVID-19 (povišena temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj 

osjeta njuha i okusa). 
 

Dolazak, ulazak i odlazak iz  škole   

 Prije svakog dolaska u školu roditelji trebaju izmjeriti temperaturu učeniku. Ako učenik ima 370C  i više 
(beskontaktnim toplomjerom 37,30C), ne smije dolaziti u školu. 

 Roditelji ne ulaze u školsku zgradu, iznimno roditelji prvih razreda mogu dovesti učenika prvog dana 
nastave (dezinfekcija ruku, maska, mjerenje temperature) uz pridržavanje epidemioloških mjera 

 Učenici   dolaze u školu u određeno vrijeme, bez zadržavanja na hodnicima. Prije ulaska obavezna je 
dezinfekcija ruku. 

 Učenici ulaze u zgradu i razrede prema pozivu učitelja. 
 Učenici  RN i PN u pravilu dolaze u različito vrijeme i ulaze na dva ulaza prema rasporedu. 
 Učenici se ne grupiraju prije ili nakon nastave, već drže socijalnu distancu (1,5m) 
 Svaki učenik u razredu  ima svoje mjesto (uvijek isto) i pazi na socijalnu distancu s drugim učenicima.  

 

Organizacija nastave u školi 

 Nastava je organizirana u dvije smjene. 

 Nastavni sati će trajati 40 minuta za sve učenike od 1.-8. razreda. 
 Nastava će biti organizirana u blok-satovima (kad god je to moguće) da se smanji broj učitelja koji dnevno 

ulaze u razred. 
 Učenici borave stalno u istoj učionici (osim satova informatike i tjelesne kulture). 
 Nastava izbornih predmeta informatike i njemačkog  jezika od 5. do 8. razreda održavat će  se jednim 

dijelom i na daljinu. 
 Neće biti školskog zvona,  učenici ne smiju napuštati učionicu pod odmorima. 
 Učenici sa spomenutim simptomima neće moći prisustvovati nastavi, ali će im biti organizirana nastava 

na daljinu (1 sat tjedno sa svakim učiteljem). 
 Aktivnosti DOP, DOD i INA mogu se izvoditi u školi samo za učenike istog razrednog odjela. 

 

Organizacija užine i odlazak na WC u školi  

 Na jelovniku će se izmjenjivati jedan dan kuhana, jedan dan nekuhana hrana. 
 Učenici idu na  užinu u blagovaonici prema rasporedu  
 U blagovaonicu dolaze s učiteljima koji  ostaju za vrijeme užine u blagovaonici 
 Nakon užine učenici se vraćaju u razred  
 Učenik može otići na WC (kada za to ima potrebu) u bilo koje vrijeme, ali pojedinačno i nakon njegovog 

povratka može ići slijedeći. 
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Organizacija higijensko-zaštitne mjere u školi za učenike i učitelje 

 Svi učenici, učitelji i ostalo osoblje škole dužni su se pridržavati svih pravila jer u protivnom neće moći ući 
ni boraviti u prostoru škole! 

 U učionici učenici i učitelji nose maske (jer nije osiguran potreban razmak i fizičke barijere),  
 Svi učenici prilikom ulaska u školsku zgradu moraju dezinficirati ruke (dezinfekcijski sprej). 
 Dezinfekcijski sprejevi  će biti na ulasku u školu, svim sanitarijama i u svakom razredu (u sanitarijama 

dezinfekcijski sapuni). 
 Učenicima će dezinfekciju ruku pri dolasku u školu obaviti učitelji, učenici kasnije to moraju obaviti sami. 
 Učenici će  dezinficirati ruke pri ulasku u školu, prije i poslije užine, nakon WC-a i pri odlasku doma. 
 Učenici trebaju imati sa sobom svoju bočicu za vodu kako bi se izbjegla česta upotreba slavina za vodu za 

piće. 
 Učenici prilikom odlaska u drugi prostor (dvorana ili informatika) po hodnicima nose masku. 
 Učenici  trebaju u školi nositi papuče 
 Osnivač (županija) će osigurati besplatno svakom učeniku i učitelju dvije perive maske. 

 

Protokol i obaveze učitelja, osoblja škole, učenika i roditelja 

Učitelji: 

 Pridržavati se svih propisanih pravila i mjera. 
 U učionici  moraju nositi masku. Ne trebaju nositi samo u slučaju distance veće od 2m. 
 Kada koriste zajedničke prostore (hodnike), trebaju nositi masku. 
 U školu dolaze najmanje 15 minuta prije početka svoje nastave.  
 Na početku prvog sata kontroliraju učenikovu bilježnicu s izmjerenom  temperaturom za taj dan. 
 U slučaju nepostojanja zapisa o temperaturi trebaju: izmjeriti temperaturu učeniku (samo jednom) te 

obavijestiti razrednika ili str. službu o tom. 
 Ako učenici imaju temperaturu 370 ili više, ili se to utvrdi mjerenjem, učenika treba odvesti u prostoriju za 

izolaciju i pozvati roditelja da dođe po učenika. 
 Osigurati poštivanje socijalnog razmaka i pridržavanje propisanih pravila za učenike na svom satu te 

osigurati pojedinačni odlazak na WC. 
 Tražiti od učenika da dezinficiraju ruke prije užine i nakon povratka s WC-a. 
 Osigurati distancu prilikom ulaska, napuštanja zgrade ili boravka u školskom dvorištu 
 Za vrijeme sata imati barem dio nadprozora stalno otvoren. 
 Za vrijeme užine pratiti razred u blagovaonicu 
 Pod velikim odmorom provjetriti učionicu (otvaranje prozora) 
 Kad god je to moguće provoditi nastavu na otvorenom (vodeći računa o svim mjerama: distanca, higijena 

…) 

 

Kuharica: 

 U prostore kuhinje ne smije ući nitko osim osoblja kuhinje. 
 Za vrijeme rada  kuharica mora nositi masku, rukavice i kapu. 
 Priprema hranu u porcijama za svakog učenika na stolovima u blagovaonici, pomaže joj servirka te 

pospremaju posuđe nakon završetka užine  
 Održava prostor kuhinje čestim provjetravanjem i dezinficiranjem. 

 

Spremačice: 

 Za vrijeme rada sve moraju nositi maske i rukavice. 
 U svakoj smjeni će raditi po jedna spremačica.  
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 Dezinficiraju prostor blagovaonice. 
 Vode brigu da nakon početka smjene i nakon odmora dezinficiraju kvake, šaltere i slavine. 
 Vode brigu da nakon svake smjene prozrače sve prostore škole i dezinficiraju prostor (klupe, hodnike i 

sanitarije). 
 Vode brigu da nakon svakog sata TZK dezinficiraju svlačionice. Pod dvorane dezinficiraju nakon svake 

smjene. 
 Vode brigu da nakon održane nastave informatike jednog razrednog odjela  dezinficiraju informatičku 

učionicu 
  

Učenici: 

 Pridržavati se svih propisanih pravila i mjera. 
 Imati prilikom dolaska u školu posebnu bilježnicu u kojoj će biti upisane temperature za svaki dan (bez 

toga neće moći ući u školu). 
 Ne smiju  međusobno posuđivati pribor (olovke, gumice …). 
 Što češće tijekom boravka u školi prati ruke sapunom i dezinficirati. 
 Držati distancu prema drugim učenicima i sjediti uvijek na istom mjestu. 
 Obavijestiti učitelja ako primijeti da mu nije dobro. 

 

Roditelji: 

 Pridržavati se svih propisanih pravila i mjera. 
 Upoznati se s epidemiološkim mjerama i preporukama MZO-a. 
 Osigurati učeniku posebnu bilježnicu u kojoj će biti upisane temperature za svaki dan (bez toga neće moći 

ući u školu). 
 Svaki dan izmjeriti učeniku temperaturu kod kuće i upisati je u bilježnicu te voditi brigu da  učenik ima 

bilježnicu svakodnevno u školi 
 U slučaju poziva iz škole, doći po dijete u najkraćem mogućem roku. 
 Ne dolaze u prostore škole osim u iznimnim situacijama (poziv iz škole, potrebna dokumentacija – uz 

prethodni telefonski dogovor). 
 Odazivati se na roditeljske sastanke i primanja za roditelje na Teamsu (on-line). 
 Poticati dijete na poštivanje epidemioloških mjera kako u školi tako i izvan škole. 

 

 

ORGANIZACIJA RADA  

 Prijepodnevna smjena: 
           Početak nastave:          8,00              (1.a,1.b, 2.a, 2.b, 3.a,3.b,4.a, 4.b)   

                        Vrijeme dolaska i ulaska u školu:    7,40 – 7,50 (1.a,1.b, 2.a, 3.b, 4.a) 
                                                                                      7,50 – 8,00 (3.a, 2.b, 4.b) 

                        Mjesto ulaska u školu:  Ulaz kod sportske dvorane: (1.a, 1.b) 
   Glavni ulaz:  (2.a,2.b,3.a,3.b,4.a, 4.b ) 

 

 Poslijepodnevna smjena:  
            Početak nastave                 11,00  (5.a, 5.b, 6.a, 6.b, 7.a, 7.b, 8.a, 8.b)   

               Vrijeme dolaska i ulaska u školu: 10,40 – 10,50 (5.a, 5.b, 6.a) 
                                                                               10,50 – 11,00 (6.b, 7.a, 7.b, 8.a,8.b) 
                    Mjesto ulaska u školu:  Glavni ulaz:  (5.a, 5.b, 6.a, 6.b, 7.a, 7.b) 
      Ulaz kod sportske dvorane: (8a, 8b) 
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 Stalne učionice: 1.a, 1.b, 2.a, 2.b, 3.a, 3.b, 4.a, 4.b 

   
                                      5.a – Engleski jezik 
     
                                      5.b - Hrvatski jezik 
 
                                      6.a – Povijest-geografija 
 
                                      6.b - Matematika   
 
                                      7.a – Izborna nastava 
   
                                      7.b – Glazbeni-likovni 

        
                                      8.a - Tehnički   
             
                                      8.b – Kemija-biologija 

        

        

 


